Yo @voixng-Xnueiog Kpoboeig

Oa ustakivnOsi to Bapv cwua;

Avo copato A ko B pe paleg mi=2kg xor mx=7kg avtictoyya, r A B
npepovv ce opiloviio eninedo pe to omoio gppavifovv cuvteie-
otég TpIPNg u=ps—=0,4, depuéva 6Ta AKPO 10AVIKOD EAATNPIOV OTO- M
Bepdc k=70N/m, 10 omoio £xel T0 PLoKO unKog Tov. ‘Eva tpito
ocopa I, pnédlog m=1kg, to omoio emiong mapovoidlel pe to eninedo Tov 1010 cuvtereoT| TPIPNG oAicOnong
u=0,4, Kveitol Kotd piKog Tov A&V ToL EANTNPIOV Kol GUYKPOVETOL OKOPLOL0, KEVIPIKG KOl EMUCTIKA LE TO
oo A, £(OVTaG TN CTIYUN| TNG KPOLONG TAYVTNTA U=3m/s.
1) Tloleg ot ToyOTNTEG TOV TPIDV COUATOV, AUECMG LETA TNV KPOVOoT);
ii) [Totog o pvBUOG peTAPOANG TNG KIVNTIKNG EVEPYELOG KAOE COUOTOC AUECMG LETA TNV KPOVOT);
iii) Xg pio oTiypn ti, To copa A éyel petatomobet katd Ax=0,2m. ['o ™ otiyun ovtn va Bpebovv:
o) H tayvtnto to cdpotog A.
B) O puBudc petafoing e KIVNTIKNG EVEPYELNG TOV GMUATOS A KOl 0 puOUOG avENoNE TS SVVAIKNG
EVEPYELNG TOL gAoTNpiov.
iv) No e&etacbei av Oa petaxvnOei to copo B kdmow otryun 1 oy
Aivetar g=10m/s?, evé Seydpacte 6T 1 oplaki oToTikr TPPY sivon ion pe ™v TpiPn odMicOnonc.
Amavryon:
i) Av 1 kpobvon givar axopioic, OEXOUASTE OTL GTN SIAPKELN TG 1] LETATOMICT) TOL COWUATOC A givot aUeANTED,
omote dev dAlae To pKog tov eratnpiov. Ipdypa mov onpaivet, 611 10 copa B dev «ovppetéyeyy kKabo-
Aov o1 dadikacia Tng kpovong! Xvvenmg 1 TodTNTA Tov UeTd TV Kpovor Ba sivarl undevikn. o Tig

ToOTNTEG TOV cwudtomv A ko I Ba &yovpe:

. 2m 2.1
v, = u=

= 3m/s=2m/s xou
m+m, 1+2

, _ m—m, 1-2
U = u=
m+m, 1+2

3m/s=—Im/s

ii) X710 oYU @AIVOVTOL 01 TOYVTNTES KO 01 SUVAUELS TPPNG TOL AGKOVVTOL OTO =

=

Upe— —> Uy
ocopota A kou I petd tnv kpovon (to ELaTNPLo £(EL TO PUOIKO PNKOG TOV Kol

dev aoKel dSVVAUN OTO A GO, EVED OTO CYNUO OEV EXOLV GYEOOTEL Papn

Kot KAOETEC avVTIOPACELS OO TO EMiMedO, aPov dev eMNPedlovV TIG KIVIOELG r A

TV dV0 coudtev). Etot yua tovg {nrtovpevoug pubuote, Ba Exovpe: 7T
3 1
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dK, dw,
—L=—"2L = p =|T|-Jv|-oLVI80° >
dt dt !
K
ddtj ——um,g || ==0,4-2-10-20 /s =167 / 5
dK, dw.
3 :—01‘3 = PT = |T'3| '|U3| 'GUV]800 -
dt dt }
dK
dts =—pmg-|v)-|=-0,4-1-10-1J /s =—4J /s
iii) To ep@TNUO TOL TPEMEL APYIKA Vo e&eTacOel etvar av péypt T oTiyun ti, peta- =
K Onke 1 61 To copa B. 1o didotnpo ovtd dExeTor dVo 0plovTIES SLVALELG (AR Fo
T

Omws oto duthovo oynua. H d0vaun tov ghotnpiov, petafinty ovvoun pe

HEYIOTO HETPO:
F,=kx=70-0,2N =14N

Kot 1 tpin, n onoia dev yvopilovpe av givar tpipf oAicOnong 1 otatikn tpiP). Yroroyiovue v tp1pn
oAicOnong, ion pe TV oploKn oToTIKY TPP1:
T,,=uN,=pum,g=0,4-7-10N = 28N

2,0p

AMG av pmopel va mapovctootel péytot otatiky Tpn 28N, mpoeavmg 1 dHvoun tov eratnpiov, pe
pétpo 14N, dev Ba pmopéoel va kvnoel to oopa B, 1o omoio Ba wwopponel pe eppdvion kot dSvvaung
oTaTKNG TPIPNG nétpov 14N. AAAG av To cmpo B pével axivnto n dvvaun eratnpiov (to £pyo tng omoiog
OULVOEETOL LUE TNV OUVOIKT] TOV EVEPYELD) TOPAYEL £pYO LOVO TAV®D GTO GO A.
a) 'Etol epoppolovrog 1o ®.M.K.E. yio T0 A copo, 0pécmg LETA TNV KPOLOT] Kol LETO GO LETATOTION
AX, ToipvouLe:
K,[ -K, = Ww[ + WN[ + WT[ + WFM -
L,

1 1
S —Emluf =0+0—um]g-Ax+(0—Ekaj -

2 7 . 22
v, 2\/1);12—2ﬂg'4196—K :\/22 —2-0,4-10-0,2—%m/s=1m/s

m,
Omnov v1 1 tayHTINTA TOL TN GTIYUA .

B) ' Tov puBud petafoing e KIvnTiKiG EVEPYELNG TOLV CMOUOTOC A EYOVLE: ~

PR
dK dVI/O el
i dtM = Pop ==[T,+ F[ o - ]
dzf = —(um,g +hx)-|v,| = —(0.4-2-10+14)-1J /s ==22J / 5 I

Evd y10 to puOpod petafoing tng SUVOUIKNG EVEPYELOG TOV EAOTNPIOV:
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du,  dw,
d;ﬂ =- dtﬂ =-P., =+|F,||v|=14-17/s=147 /s

A&ilel vo Topatnprocovpe OTL 1) KIVITIKY] EVEPYELD TOL COUOTOG LetdveTal katd 22])/s, émov ta 14)/s petapé-
POVTOL GTO EAATHPLO, OVEAVOVTAG TNV SLUVOLLKT TOV EVEPYELD, EVGD TOL VTTOAOUTa 8J/s petatpémovtal og Oeppuiky

evépyela, Oepuaivovtag Tig TPPOUEVES EMPAVEIEG COWOTOC Kol ETTESOV, OPOV:
P = —umlg-|ul| =-8J/s
iv) AgvmoBécovpie 0TL Kamowo otiyun t2 To copa B apyilet va olceBaivel. Avtd Ba couPei dtav n dvvaun tov

ghatnpiov yivel oplakd iom pe Trv oplakt| 6Ttk Tp1Pn, Tov vwoAioyicape Tapandve (T2,,=28N). AAAG

16TE 0o T0 vopo Tov Hooke PBpickovpe 6tL To ghatniplo Ba £yl ovumiesTtel kaTd y, 6mov:

F 28
F,, zky%yz%=7—0m=0,4m

Kotd cuvéneia T oty outh] To EAATPLO EYEL SLVOLIKY] EVEPYELODL:

1 1
U, =Ekyz =E70-0,42J=5,6J

AA\G TO cOpO A, OTEKTNCE KIVITIKT EVEPYELD, AOY® KPOVONG:
1 1
E,=K, :Emluf =52-22J =4J

Eivar pavepov 011 dev umopel o copa A vo, ddocel evépyeta 5,6] oto ehatiprlo. H vtdbeon pog xatéinée

o€ ATomo Kot T0 copa B dev mpokertar vo oAcOnoet.

EvoAdoktikd, Oo pmopovoape va fpodpe TNV HEYIGTI GUOTEIP®GN TOL EAATNPiOL, BempmdVTOG aKiVTO TO
ocopo B kot va cuykpivoupe ToTE TNV SOVOUN TOL EAATNPIOV LE TV OPLOKT GTOTIKY TPPT.

Aokpldote 10 Ko 0 S10TICTMOETE YI0Tl EMAEYTIKE 1 TOPATAVEO AVOT. ..

dmargaris@gmail.com
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